Le journal « Les Jeunes » du 20 Janvier 1906 s’offre une lettre ouverte à MM les Directeurs et Supérieurs des maisons d’Education et d’Instruction secondaire en ces termes…
Monsieur le Directeur.                                                                                                                                                     A titre de documentation, nous prenons la liberté de vous adresser                                                            pendant un mois, notre journal « Les Jeunes »,                                                                                                    organe d’éducation physique patriotique et militaire,                                                                                     bulletin officiel de la Fédération Gymnastique et Sportive des Patronages de France.
Nous savons tout l’intérêt, toute la largeur de vue                                                                                                   que vous apportez aux questions d’éducation.                                                                                                             Les livres récents publiés par les personnalités les plus hautes                                                                      s’accordent à faire dans cette œuvre immense                                                                                                         une grande place à l’Education physique.
Les résultats moraux  que nous avons obtenu par ce moyen                                                                                                dans les Patronages et Œuvres de Jeunesse catholiques de France                                                                                     nous ont donné l’idée de mettre à votre disposition et à celle de vos élèves                                                                 les ressources et l’organisation de la Fédération Gymnastique et Sportive                                                          des Patronages de France.
Déjà un certain nombre de collèges participent au mouvement de nos unions régionales ;                        leurs équipes de foot ball matchent de temps à autre entre elles et avec les nôtres.
D’importantes réunions sportives et athlètiques                                                                                         comprenant la presque totalité des établissements libres de la capitale                                                              sont en voie d’organisation :                                                                                                                                                   vous pouvez être assurés que nous ne ferons rien qu’avec vous et par vous.
Nous vous adressons donc notre journal,                                                                                                                     vous demandant de vous y abonner si ,  après lecture de ces 4 numéros,                                                                                                 vous le jugez digne de vous intéresser personnellement                                                                                                                                        ou d’occuper vos professeurs ou vos  jeunes gens,                                                                                                               et nous sommes convaincus                                                                                                                                                 que le bien qui ressortirait de votre précieuse collaboration                                                                                       aurait une portée et un retentissement énorme sur la jeunesse intellectuelle de France,                              comme il en a exercé  depuis 8 ans sur la jeunesse ouvrière de notre cher pays.
Dr P. Michaux, Président de la FGSPF

[bookmark: _GoBack]Comme on peut le voir, la FGSPF continue à mettre la pression sur les directeurs des Etablissements libres de France, car seuls ceux de la région parisienne semblent pour l’instant avoir rejoint le désir du Dr Michaux de fédérer tous les établissements. Les rencontres de Foot Ball sont ponctuelles et s’organisent entre gens qui se connaissent. Il faudra encore un plus pour arriver à fédérer l’ensemble des écoles libres.
